RETALS DNEMEIHE FFAOIHA 01

FEE z, y 1T L TCROAFRXZIEHE k. F5HZ0EMEOEZ. (S22, Ath3 73308, Bik545, CHk749)

(1) 6zy <22+ 9y? (2 2@+y—1)<a?+9?

(3) a4yt 2 ay(a® +y?)
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FE z, y IS0 L TROANFERZ G k. FEE5HRLOFRMEGFEA. (S22 30%, Afhdsr, Biker, C#H9o5)

(1) 122y < 422 + 92 (2) 2z +4y) -3 < 2?2+ 8y

(3) oyt = 2xy(2® — 2y +y?)
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R&#7FAN RAEF LR AFAOD

* FAERDIEAO A=>2BES&A-B20

(1) 6zy <22+ 9y?

A3 — 75 = 22 — 62y + 9y?
=(z-3y)?20

Skl < 4

HEFEr—3y=0DE EZHL.

(3 2t +yt Z2ay(a® +y?)

Fold — 4l = (2t + y*) — ay(a® + y?)
_ 1'4 x3y xy3 + y4

> —y) -y (z—y)

(2® —y*)(z — y)

= (2® + 2y + y°)(z — )

{x+2y 4y}<

{(w—i—%yﬁ—i— iyz} >0 52 (z—
Il -4 =20

& fll = £33l

T
2

—y)?

ERlk o=y D& EKIL

© ¥ - Sigen

y)?=0 &0,

iEEA 01
FEE 2,y (O L TRDAERZ A L. SEERZOLMEBE A, (S

(2)

KL

RS

W24y, A3 30F, B#S5 7, CHe74)

20 +y—1) < 2% + y?

Hi - =a% 22 +9% -2y +2
=(@@-1+@y-1)%=20
oA <A
HFH 3 r=y=1 DL EKI.
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FE z, y IS0 L TROANFERZ G k. FEE5HRLOFRMEGFEA. (S22 30%, Afhdsr, Biker, C#H9o5)

(1) 122y < 422 + 912 (2) 2(x + 4y) — 3 < 22 + 8y?
Hill — /51 = 422 — 122y + 992 G — il = 2% — 22+ 8y — 8y + 3
=(22-3y)? =20 =(x-1)22+22y—-1220
SR < A5 SO < 4
B3 20 — 3y =0 D & FIRAT. B3 r—1=2y—1=0 D& EKL.

@lei))’)yz%@k%%%’ﬁiﬁ.

(3) 2 +yt = 20y(2x® —xy +y°)

el — 43 = (2t + y*) — 2zy(2? — zy + y?)
— x4 _ 2m3y + 2x2y2 _ 21.y3 + y4 @

2+ 202 (x—y)?2=20 &0,
Feil — 43 =0
& il = fl

FF3r=y=0Xldz—y=0DL EHIL.
Sr=y DEEIESHL.
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